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右のクーポン券を、
キリトリ線に沿っ
て切り取り、お店
にお持ちください。

 毎月届くクーポン
券で、いろんなお
店を利用して、町
内のお店を応援し
てください。

播磨町くらし・お店応援クーポン券播磨町くらし・お店応援クーポン券

¥500‒¥500‒
有効期限　令和３年２月28日有効期限　令和３年２月28日

本クーポンは、1,000円以上の買い物やサービスで1回利用できます。本クーポンは、1,000円以上の買い物やサービスで1回利用できます。本クーポンは、1,000円以上の買い物やサービスで1回利用できます。

令和３年播磨町成人式が行われました
生涯学習グループ☎07 9（ 4 3 5）0 5 6 5

　「Journey～旅～」をテーマとして、１月１０日に播磨町
成人式が挙行されました。新成人による実行委員会が７月
から集まって準備をし、当日の進行も実行委員会によって
執り行いました。今年は新型コロナウイルス感染拡大防止
のため中学校区ごとに２部制で式典を行い、播磨中学校区
から156人、播磨南中学校区から98人の計254人の新成人
が出席をしました。
　どちらの式典でも、祝辞やメッセージをしっかりと聞く
新成人の姿が印象的でした。式典後は、懐かしい恩師や同級
生との再会を喜びながら、記念撮影をして、心に残る大切な
節目の日をすごしていました。

　コロナで終わり、コロナで明けた年末年始で
した。今年は新年交礼会も中止となり、町内の
諸団体や企業各社へのごあいさつをする機会
もないまま新年を迎えました。それぞれのご隆
盛、ご繁栄をお祈りいたします。
◆播磨町では、各小学校給食施設の老朽化に伴
い、順次、改築、改修を進めてきています。昨
年完成した播磨小学校では、１月８日から、播
磨中学校への親子給食(小学校で調理したもの
を中学校へ配食)が始まりました。同時に蓮池
小学校給食室も完成しておりますが単独での
調理となります。播磨南中学校は、令和３年度
改築する南小学校から配食します。播磨西小学
校については、令和４年度に改修し、令和５年
度から開設を予定している播磨西幼稚園認定
子ども園の給食にも対応してまいりたいと思
っています。子どもたちに、安全管理が行き届
いた新給食施設で調理したおいしい昼食を提
供し、心身ともに健やかに成長して欲しいと願
っています。
◆コロナ禍で、各自治体の「成人式」中止が相
次ぐ中、播磨町は密にならないよう中学校区で
分けて２部制にし、予定通り１月10日に実施
いたしました。成人式に向けて晴れ着などご準
備されてきた保護者の思いや、この日を人生の
新たな出発点として飛び立とうとしている新
成人たちの思いを考えた時、中止という選択肢
はありませんでした。来賓の数も最小限にし、
検温、座席の間隔、アクリル板の設置などいろ
いろな配慮をする中で迎えた「成人式」ですが、
会場には晴れやかな笑顔が溢れました。いつか
コロナが収束して振り返った時、みんなで「あ
んな時代もあったね」と、マスクの晴れ着姿を
懐かしむ時がくればいいなと思っています。そ
の思い出が人生の大切な一コマとなりますよ
うに。新成人が歩む「旅」に幸あれ。

◆新型コロナウイルスの感染拡大が、止まりません。播磨
町におきましても、年末から年始にかけて、またそれ以後
も多くの感染者が報告されています。亡くなられた方もお
られ、大変憂慮すべき状況となっています。管内では病床
の確保も困難となり、加古川健康福祉事務所や感染者受け
入れ病院も大変な状況の中で年を越されています。町とし
ても昨年から引き続いて「緊急メッセージ」を発信させて
いただいておりますが、今後、どのような状況になってい
くか、予想することが困難なほど、日ごとに状況は変化し
ています。これを食い止めるには、皆さま方に改めて、基
本的な感染予防の徹底や可能な限りの行動自粛をお願い
するしかないと思っています。個人情報保護が順守される
現状においては、行政としてできることには限界がありま
す。成人式でも会食等の自粛をお願いしましたが、どうか
ご自分や周りの方々の「いのち」を守るために、今一度、で
き得る限りの感染予防に努めていただきますよう重ねて
お願い申し上げます。

▲みんなで前を向いていただきます！

令和２年町内火災発生件数10件。　　　　　
町を守る決意新たに～消防団出初め式開催～
危機管理グループ☎07 9（ 4 3 5）0 9 9 1

　１月10日、加古郡消防協会出初め式が稲美町立天満
東小学校体育館で行われ、播磨町から25人の団員が参
加しました。今回は、新型コロナウィルス対策として、
参加人数を大幅に減らして開催しました。
　式典の中で行われた表彰式で受賞された方は、次のと
おりです。（敬称略）

個人表彰
　宮北分団　　淺原　重典
　本荘分団　　高橋　裕弥
　大中分団　　宮川　昌也
　古宮分団　　吉谷　直樹
　二子分団　　枡田　直樹
　二子分団　　鈴木　大樹
　二子北分団　宗安　義喜
●播磨町消防団長表彰
　野添分団　　武田　雅也
　大中分団　　大辻　祐樹
　女性分団　　水谷　保江
　野添分団　　稲垣　泰啓
　駅前分団　　草部　朋大
　古宮分団　　菅村　祐司
　女性分団　　坂本　裕美子

●兵庫県消防協会長表彰
功績章
　副団長　　　平田　則和
精績章
　副団長　　　大辻　和彦
勤続章
　古田西分団　櫻井　俊成
　駅西分団　　上田　哲也
精勤章
　二子分団　　岡本　佳樹
　本荘分団　　原　祐樹
　古宮分団　　筒井　英明
●加古郡消防協会長表彰
団体表彰　本荘分団

　　　　古田東分団

スクスク大きくなあれ！
いつまでも仲良し兄妹でいてね！

（父・母より）
※撮影時の年齢、名前は写真の左から順に表記。
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▲	播磨中学校卒業の
	 新成人の皆さん

播磨南中学校卒業の ▶︎
新成人の皆さん

※�記念撮影のために、一瞬
マスクをはずして、笑顔
で撮影しました。
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